

首只直销一对多成立 首募近4亿近日入市

记者9日从易方达基金公司获悉,易方达基金公司旗下首只一对多产品——易方达灵活配置1号资产管理计划已结束募集,并获得中国证监会正式备案登记确认。这意味着业内首只由基金公司直销的一对多产品已结束募集并正式成立。

据了解,易方达灵活配置1号资产管理计划首募近4亿元。目前款项已经到位,预计可以于近日下单投资。据了解,易方达灵活配置1号资产管理计划在9月3日开始发售之前,客户已经预约满200人上限,发售期间,易方达基金各分公司前往面签的投资者络绎不绝,认购金额从单户100万元至2000万元不等。 快报记者 王慧娟

上投摩根表示 定投客户呈年轻化

上投摩根相关负责人表示,自推出亲子定投后,定投客户呈年轻化的趋势,今年定投增加最多的客户的平均年龄在30岁左右,而之前定投客户的平均年龄在35岁左右。从这个意义上来说,亲子定投卖的不是产品,而是客户需求。

通过细分市场,锁定目标客户,上投摩根于2008年8月启动“亲子定投”活动,是基金业内首家明确提出细分定投市场的基金公司。公司希望越来越多的家庭能够通过基金定投,有效地储备起子女培养的费用。第五届“中国最佳品牌建设案例评选”于近日揭晓,上投摩根作为唯一一家人选的基金公司,最终凭借“亲子定投品牌营销案例”荣获最佳品牌建设案例贡献奖。 快报记者 弘文

诺安基金启动 投资表情征集活动

近两年理财市场日渐火爆,中国老百姓正在这股潮流中经历着一场前所未有的理财意识的发掘和理财观念的洗礼。同时股市的涨涨跌跌,也让参与到其中的投资者尝到了其中的酸甜苦辣。涨了兴奋,跌了心疼,原有的生活节奏和规律也因股市的涨跌而改变。

据悉,诺安基金日前推出“投资百分百、表情齐分享——关于投资的100个表情网络征集活动”,通过投资者自行上传照片,实现与投资者的轻松互动,从而共同见证与分享广大基金投资者的精彩瞬间。诺安基金表示,希望通过与投资者的轻松互动活动,让投资者在参与的同时学会轻松投资、快乐理财,享受财富增长所带来的美好生活。 快报记者 王慧娟

从8月初到现在,已有超过30只基金变更“掌门人”

基金经理平均每天换一位

基金经理大多年薪百万以上,个个都是西装加领带……这样的美差在老百姓眼里是打着灯笼难找的好职业!可从8月初到前日,已经有超过30只基金变更基金经理。如果按照一周五天交易日来算,平均每天就有一位基金经理或失去工作,或走马上任,基金经理流动率高得惊人。

七天换七位基金经理

自9月1日到9月7日,已经有7只基金宣告基金经理调整,平均每天换一位基金经理。其中,辞职者两位,包括建信优化的陈鹏和汇丰2016的基金经理贺钦。增聘基金经理也有多起,其中安增聘许之彦为上证180基金经理,泰达荷银增聘梁辉担任品质生活基金经理,富国基金增聘杨贵宾担任富国天利基金经理。

变动频率超过前两年

而据WIND资讯统计显示,抛开8月之内成立的10只新基金,8月共有18只基金迎来了新的管理者,涉及10家

基金公司。

而从前8个月来统计,则今年有96人变动,这一数据已经超过了2007年大牛市、2008年大熊市的记录。

据统计,2007年和2008年前八个月只有59人和82人变动。而2006年的前8个月中,合计变动岗位的基金经理甚至只有18人。

基金公司逾一半都换人

今年涉及基金经理离职的基金公司超过了30家,占到了60家基金公司的一半以上。从8月初到现在,如果以一周五天交易日来看,平均每天就有一名基金经理职位发生变更,或走人、或调离、或受聘上岗。

基金经理为啥频频换?

近期基金行业人员流动加速也有现实原因。一位基金公司内部人士表示,其中可能包含了半年报业绩考核的因素,一些业绩不好的基金经理“被迫离职”。此外,一些看中激励的基金经理也会选择加入私募基金,今年以来,就有多名基金“大佬”如李旭利、张益驰等相继离开公募投向私募怀抱。“公募基金的业绩排名对人折磨太大,转投私募是想投资更惬意一些。”一位公转私的基金经理告诉记者。

最近证监会大量批复新基金、专户“一对多”产品,让这个本来就人才匮乏的行业选才更加紧张。为了保证各自的正常运作,大家纷纷重金去同行公司“挖角”,造成基金经理变更频繁。

据《北京青年报》

基金“五元军团”缩减近4成

与今年上半年的风光无限相比,基金近两个月明显失落了很多,经历了黑色八月之后,“五元军团”大幅锐减。

易天富统计数据显示,截至前日,仅有华夏大盘精选、兴业趋势、易方达科翔、易方达科汇灵活配置和上投摩根中国优势5只基金的累计净值仍在5元以上。其中,华夏大盘精选的累计净值为8.344元。

相比8月4日股市处于年内高点时,目前“五元军团”

的规模已经缩减了近4成。

对此,市场人士分析指出,近期基金净值大幅滑坡的主要原因,在于其对市场调整的幅度普遍预计不足,在8月初仍保持了较高的整体仓位,因此在调整中受到了较大的影响。目前市场正处于流动性驱动向业绩增长驱动转换的过程中,未来剧烈震荡将是大概率之事。因此,投资者应降低预期,注重基金选择上的均衡配置。 据《青年报》

8月嘉实投资者信心指数下滑

2009年8月嘉实中国基金投资者信心指数分值为54.87,跌破60大关,总信心指数较上个月下滑24.4%,是自嘉实中国基金投资者信心指数开始发布以来最低分值,反映出伴随着8月份市场的低迷我国基金投资者信心的低落。

其中,问卷调查类指数分值为57.86,较7月份回落3.7%,表明受到近期股票市场暴跌影响,受访者对市场未来短期走势持悲观态度。宏观经济环境指数53.01,与上期相比有小幅

下降,表明尽管近期市场表现较差,但投资者依旧对宏观经济持有长期乐观看法;中国股市走向分值57.58,是自嘉实中国基金信心指数发布以来的最低点位,表明基金投资人短期内对投资股市的信心受市场大幅下挫影响,较前期有所下降;投资基金意向分值62.98,虽然依旧保持高位但是相对前期有较为明显降低,表明受到股票市场短期下调影响,受访者对购买基金的意愿也相应降低。 据《中国证券报》

“破发”屡见不鲜

基金频频缺席蓝筹股增发

A股持续震荡,年初认购的部分定向增发股浮盈变浮亏,基金疯狂追捧定向增发股的情况发生了较大转变,基金不再是“眉毛胡子一把抓”。

近期,增发股的认购主角变成了信托公司、券商、QFII和私募等机构,基金集体缺席日照港、建峰化工、同洲电子和ST中葡等定向增发股,而人福科技、霞客环保和同力水泥等增发股也只招来一两家基金公司认购。

多只增发股破发

8月以来,A股集体性暴跌,越来越多的上市公司股价跌破增发价。Wind统计数据表示,从1600点反弹以来,面对机构定向增发的上市公司有68家,其中有8家上市公司(截至前日收盘)出现破发现象,分别为同力水泥、诚志股份、中材国际、锦州港、时代出版、海油工程、外高桥和天康生物。

此外,尽管最近一周多时间出现大涨,股价盘桓在增发价边缘的增发股依旧不少,包括保利地产、TCL集团、新疆城建、青岛明胶、青岛华鼎和时代出版等。

以保利地产为例,该股在

7月中旬完成增发,增发价为24.12元/股,当时只有博时和南方两家公司获配,分别获配2896.47万股和5375.65万股。而在上月底,保利地产的股价一度跌至20元附近,保利地产前日收盘于24.58元。

基金频频缺席蓝筹增发

增发股接连破发,此前增发股最大认购机构的基金开始变得谨慎。

记者注意到,基金退居“二线”,信托公司、券商、保险机构、QFII、私募和自然人等成了一级市场上追捧增发股的主力军,基金集体缺席了多家上市公司增发股的现象最近多次出现。

据Wind统计显示,8月以来,基金缺席的增发股有5家,包括日照港、建峰化工、同洲电子、ST中葡和中兵光电,而参与认购人福科技、霞客环保和同力水泥三家上市公司定向增发的基金公司也仅有一两家,只有安泰集团和荣盛发展的增发引来多家基金公司追捧。

资料数据显示,8月中旬,金地集团定向增发落幕,当初只有工银瑞信一家基金公司认购,而工银瑞信获配股数为3000万

股,其余获配机构多为信托公司、保险和券商等。8月底,金地集团14元/股的增发价跌破,最低价探至11.67元,该股近日才重新涨至增发价上方。

基金开始精选增发股

现在回过头来看,3000点上方,保利地产、金地集团和安泰集团等基金重仓股集体处于增发报价阶段,高企的股价对机构网下增发价报价起了推波助澜的作用。

“保利地产是一线地产股,公司治理结构和发展潜力都是不错的,但增发时市场比较疯狂,其他机构给出了较高的报价,我们出的价较低,没有获批。而我们获取的云南城投和首开股份的增发,现在还是赚的。”基金公司内部人士心有余悸地说。

深圳一家基金公司投研人士这样告诉记者,“选择定向增发时一定要比较价格,选择性价比高的,不是说蓝筹股就一定要认购。”

统计显示,股指盘桓于2500点时完成增发的部分蓝筹股也出现破发,比如海油工程、天康生物和时代出版等。 据《每日经济新闻》

QFII二季度大幅增仓消费钢铁

二季度QFII投资A股的热情燃烧,全部持股市值接近400亿元,较一季度增持了131亿元。而这些资金偏爱消费、钢铁等领域。

从QFII持有股票的布局来看,多为4万亿受惠板块,主要是拥有盈利保障和具有防御性的日常消费品、互联网、传媒、电信和受益于政府刺激经济、扩大内需政策的行业,如基础建设、建筑、建材和机械类行业,如宝钢股份、大

唐发电、美的电器等。对于银行和地产行业,QFII的投资思路显得和A股基金有所不同。以银行为例,QFII持股较多的是北京银行、兴业银行、南京银行等中小型银行,房地产也是同样情况,世茂股份、ST东源、信达地产等是QFII较为关注的地产股。从这些公司的大体持仓情况看,二季度QFII增持较多的是金属非金属行业、钢铁行业等。 据《证券时报》

部分股票已出现较好买入时机

2009年绝对是“指数基金大年”。截至8月底,今年以来完成募集的指基达到8只。进入9月份指基再添新丁:自9月4日起正通过场内、场外两渠道发行的银华沪深300精选基金(LOF)将由基金经理路志刚掌舵,路志刚同时还是增强型指数基金银华—道琼斯88精选基金的双基金经理之一。自2004年8月11日成立以来截至今年9月3日,银华—道琼斯精选证券投资基金以296.70%的累计净

值增长率列同期同类基金首位。针对目前市场,路志刚表示,伴随着宏观经济从休克到基本复苏,资源价格和资产价格得到理性回归,股票市场上涨的第一阶段即估值修复阶段基本完成。从中期来看,经过近期的快速下降,整体市场的估值水平已降到较为合理的水平,部分股票已出现了较好的买入时机,这也为指基的建仓提供了较好的市场环境。 据《大连晚报》

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund performance data.